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                                                         100116.51
	На базе 9 классов – 2 г. 10 м.,

	
	На базе 11 классов – 1 г. 10 м.,

	       Общая характеристика выпускника. 

Технолог – высококвалифицированный специалист  готов к профессиональной деятельности по организации, выполнению парикмахерских работ с применением современного технологического оборудования и  средств профессионального ухода за волосами с учетом индивидуальных особенностей потребителей, в качестве технолога на предприятиях сферы сервиса.
Технолог выполняет диагностику состояния волос, стрижки, все виды окраски и химической завивки волос; подбор и выполнение различных форм причесок, консультации и помощь специалистам более низкой квалификации; организация работы бригады парикмахеров; 
· Дополнительная квалификация по профессии:  парикмахер.

	      Профессиональные требования.
Для обучения по специальности Парикмахерское искусство необходимо иметь - эстетический вкус, творческое воображение, аккуратность, доброжелательность, хорошо развитые коммуникативные способности, точность и скорость движений, концентрированное внимание, терпеливость.

        При приеме на подготовку по специальности Парикмахерское искусство проводится профессиональный вступительный экзамен по рисунку.

	       Привлекательность специальности: 

Специальность эта  популярна и престижна. Ведь люди всегда хотят хорошо выглядеть. Ваша фантазия и знания, полученные в нашем колледже, помогут стать Вам отличным специалистом! Ваши быстрые и умелые руки,  эстетическое восприятие, объемное видение, чувство формы   будут высоко оценены окружающими и дадут вам возможность творческой реализации.
       Наши студенты в процессе обучения имеют возможность пройти стажировку в г. Санкт – Петербург, принять участие в республиканских, региональных и международных конкурсах профессионального мастерства,  а также продолжить обучение в ВУЗах по профилю специальности.  

	     Востребованность на рынке труда 

 Профессия  имеет устойчивый высокий уровень спроса на рынке труда, уровень заработной платы  высокий, зависит от места работы, уровня профессионализма. При наличии  достаточного опыта работы, можно организовать  собственное дело.

       Вы сможете работать 

· в парикмахерских

· салонах красоты;

· в театральных мастерских;

· организовать индивидуальное предприятие.
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